
1 ADMINISTRACIÓN | Plan Común | 3º Medio | Conocimientos Previos

MÓDULO Utilización de información contable Actividad 10|2

ACTIVIDAD DE CONOCIMIENTOS PREVIOS

La siguiente actividad te permitirá recordar y reforzar los conceptos 
revisados en la actividad anterior. 

ESTADO DE FLUJO  
DE EFECTIVO

A través de este cuestionario, se formularán 7 preguntas, con el objeto de activar 
conocimientos y reforzar lo aprendido en la actividad anterior.

INSTRUCCIONES

1 Responde el siguiente cuestionario que contiene 7 preguntas.

2 A continuación, debes seleccionar una respuesta para cada una de las siguientes preguntas de  
selección única.

3 Tendrás solo un intento para responder el cuestionario.

4 Una vez finalizada la actividad el docente entregará las respuestas correctas, con la finalidad de  
que puedas revisar las dudas que podrías tener.
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Responde las siguientes preguntas:

1. ¿Qué cuentas intervienen cuando realizamos el ajuste de depreciación a las Propiedades, Plantas y Equipos?

a) Muebles y Depreciación Acumulada
b) Depreciación y Depreciación Acumulada
c) Caja y Gastos Bancarios

2. ¿Cómo ajusto el Inventario si el VNR es menor que el precio de venta?

a) Mercaderías y Costo de Ventas 
b) Banco y Caja 
c) Pérdida en valorización de mercaderías y mercaderías

3. ¿La cuenta CLIENTES se homologa con el grupo?

a) Efectivo y equivalente a efectivo
b) Deudores Comerciales y otras cuentas por cobrar
c) Propiedades, Plantas y Equipos

 4. ¿Las depreciaciones Acumuladas se registran en el grupo …?

a) Propiedades, Plantas y Equipos 
b) Otros impuestos por pagar 
c) Inventarios

 5. ¿La cuenta ACREEDORES se homologa con el grupo …?

a) Resultados Acumulados 
b) Inversiones en Asociadas 
c) Acreedores Comerciales y otras cuentas por pagar

6. ¿Las utilidades de ejercicios anteriores y del ejercicio actual   se registran …?

a) Capital Emitido 
b) Otros Pasivos Financieros 
c) Resultados Acumulados 

7.  ¿El asiento de ajuste por reconocimiento del gasto por arriendos anticipados es …?

a) Banco y Clientes 
b) Arriendos y arriendos anticipados 
c) Gastos por deterioro y clientes 

¡MUY BIEN! VEAMOS AHORA LA SIGUIENTE PRESENTACIÓN. 


